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«Від серця до серця» 
Всеукраїнська благодійна організація «Серце до серця» майже дев’ять років 

веде громадську діяльність з благодійності. Організація щорічно ставить нові 

завдання та виконує їх. Наприклад з таких завдань є розвиток волонтерського 

руху за принципами європейських стандартів. Благодійний фонд виховує форми 

моральних цінностей у молоді та відповідальність. Саме благодійна організація 

«Серце до серця» є стабільною платформою для єднання українського народу, 

який прагне змінити свою країну на краще.  

     Учні ІЗОШ №5 традиційно займаються доброчинністю, адже у кожного 

школяра добре та щире серце. Організацією доброчинної діяльності серед учнів 

школи займаються загони «Милосердя». Учні 

школи відвідують ветеранів та інвалідів 

вдома, допомагають їм по господарству та у 

подарунок ветерани та інваліди отримують 

продуктовий кошик два рази на рік: 1 жовтня 

– Міжнародний день людей похилого віку  та 

3 грудня – Міжнародний день інвалідів. 

     Не забуваємо    ветеранів праці та вчителів 

-  пенсіонерів, що гідно пройшли свій 

трудовий шлях у стінах ІЗОШ№5. Вони 

передали свої знання новому поколінню ,що зараз навчає наших учнів. 

Все більше і більше зростає кількість дітей-сиріт у дитячих будинках. Це дуже 

специфічна проблема суспільства й безліч версій чому дитина залишилась  без 

батьків. Тому координатори загонів 

«Милосердя» разом із головою учнівського 

самоврядування зазвичай, кожного року 

збирають добровільну матеріальну допомогу . 

На ці кошти учні придбають подарунки для 

дітей-сиріт. І напередодні Нового року у 

чарівний та світлий день Миколая Чудотворця 

учні ІЗОШ№5 вирушають вітати дітлахів зі 

святом. Дарують їм казкову виставу та 

подарунки. 

Наше місто стало другою Батьківщиною для переселенців із зони 

антитерористичної операції. Люди покинули власні домівки ,аби зберегти життя 

своїй родині. Всі учні нашого навчального закладу з великим бажанням та 

любов’ю у серці допомагають сім’ям ,що опинилися у складних обставинах. 

Вчителі, діти, наші близькі та рідні - усі ми разом зібрали неймовірну кількість 

харчів, одягу, засобів гігієни та першої медичної допомоги. Наша школа також 

провела не одну благодійну акцію для бійців АТО. Пакунки з гуманітарною 

допомогою, листівками та подарунками від дітей були передані в зону АТО. 

І від імені усіх учнів ІЗОШ№5 та взагалі молоді України, закликаємо - друзі 

будьте чуйними, добрими та щирими. Адже саме ви можете врятувати чиєсь 

життя! 

Шпичак Анжела ( учениця 10 класу класу, ІЗОШ № 5) 
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Знайомтесь. Лідери Асоціації «Нове покоління»  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Грозь О.О. (координатор Асоціації «Нове покоління» 

Із історії однієї школи 

Школа —  це маленьке життя! 

Мрія про найкращу школу нікого не оминає. Кожен учень хоче навчатися 

у хорошому закладі, усі батьки дбають, аби їх діти були оточені опікою, 

здобули глибокі знання та добре виховання. 

Тому 11 школа  – це своєрідна 

республіка, де вчителі та учні спільно 

творять майбутнє; це велика родина,у 

якій 435 учнів, яка має свій ритм 

існування, захоплює новизною. Вже майже 90 років ІЗОШ № 11 випускає у 

світ самостійних, вихованих та досвідчених учнів. В школі створені всі 

умови для комфортного навчання та організації позаурочної діяльності.   

Цього року в школі навчається 20 

класів, і кожен з них може 

похизуватися досягненнями не лише на шкільному рівні, а й міському, а 

деякі навіть на обласному рівнях. Гордістю школи є 3 музея, створені за 

ініціативою колишнього директора Сокол Л.Г. (до речі з цього року 

школу очолює в минулому заступник директора Андрушок О.М.) та за 

сприянням учнів школи та їх батьків. Це музей ветеранської доблесті 

«Пам'ять» (керівник Грозь О.О.) , який цього року за результатами 

конкурсу-огляду музеїв був визнаним одним із кращих музеїв міста та 

поданий на звання «Зразковий музей»; етнографічний музей «З бабусиної 

скрині, із дідусевого горища» (керівник Рева Н.В.) та єдиний в місті музей 

історії школи «Наші витоки» (керівник Шаповал О.О.).  Надійними 

помічниками педагогів є батьки учнів . Приємно відзначити , що вони 

активно включаються у навчально-виховний процес, допомагаючи проводити 

тематичні лекції, концерти , озеленення школи і оновлення класних кімнат. 

Достойним прикладом для педагогів є вчителі – ветерани, які є бажаними 

гостями в школі, і добрими порадниками у роботі. При їх допомозі готуються 

матеріали для випуску літопису історії школи. Нехай не всі учні нашої школи 

стануть ученими, письменниками чи акторами, але той вогник благородства, шляхетності, інтелектуальності і 

творчості, що горить у їхніх серцях сьогодні, буде горіти ще більше і зігріватиме не лише рідних, близьких та 

друзів. Вчителі, щиро радіють нашим успіхам, бо ж ці успіхи – це й їх успіхи, і в майбутньому будемо робити 

все для того, щоб все нові і нові таланти з’являлися у стінах школи. 

Греченкова Діана (учениця 7 класу ІЗОШ І-ІІІ ступенів № 11) 

Захарченко Олександра.  

Учениця ІЗОШ № 11.  

Заступник Голови Асоціації 

«Нове покоління» 

Життєве кредо: “ Мені чужого не 

треба .... Але своє я заберу, чиє б 

воно не було! 

Захоплення: відвідує секцію 

волейболу, грає на гітарі. 

Навчається у художній школі. 

Захоплюється фотографією 

Коцюруба Єлизавета.  

Учениця ІЗОШ № 12.  

Голова Асоціації  

«Нове покоління» 

Життєве кредо: “Допомагай 

людям, чини добро” 

Захоплення: відвідує секцію з 

волейболу, грає на фортепіано, 

відвідує танцювальну студіїю 

“Триумф”,  вивчає французьку 

мову,  захоплюється малюванням 

Килинник Наталія.  

Учениця гімназії №3.  

Заступник Голови Асоціації 

«Нове покоління» 

Життєве кредо: «Річці потрібен 

рух, якщо вона стоїть, то 

перетворюється на болото ...» 

Захоплення: займається у школі 

танців «Совершенство». Бере 

активну участь у самоврядування 

школи. 
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                                                                                                                            Інтерв’ю із працівником школи   

Книжкова королева  
Кожен із нас у своєму житті зустрічаються з людьми, які нам є цікавими. Найчастіше 

погляд падає на вчителя, але мені завжди було цікаво більше дізнатись про бібліотекаря. В 

нашій школі працює бібліотекарем Денисенко Валентина Олексіївна.  

Скажіть, будь ласка, Валентино Олексіївна де Ви навчалися, і яку отримали освіту? 

Я закінчила Полтавський державний педагогічний інститут ім.В.Г.Короленка, факультет – 

історичний. 

Чому саме Вас зацікавила царина книг ? 

З дитинства мала велику любов до слова, до книги. Писала власні оповідання, вірші. Але 

сільській дитині важко було багато часу приділяти увагу книзі. Отже, коли попадала книга 

до рук, то для мене вона була великим щастям. Навіть коли писала заяву на вступ до вузу, 

то перший варіант – філологічний факультет. 

Хто став для Вас вчителем у житті, хто перший вложив Вам у руки книгу? 

Мій тато Олексій Григорович, працював агрономом у селі і мав власну бібліотеку, яка стала 

для багатьох мешканців села духовним джерелом. Тому тільки батькові завдячую за свою любов до книги. 

Говорять, що місце красить людину. За час роботи бібліотекарем, які відбулися рушійні зміни? 

Де б я не працювала, скрізь намагаюсь працювати творчо, відповідально. Тому і здійснилась моя мрія: розширити 

бібліотеку, створити читальний зал, встановити Інтернет, зробити доступ вчителя і дітей до більшого обсягу інформації. 

Які маєте досягнення? 

Найцікавіші заходи були проведені на теми: «На гостину до художника зі збіркою віршів», «Ілюстрація у книзі», «Ніколи 

знову». Був проведений практичний семінар для бібліотекарів шкіл міста за темою: «Розвиток творчих здібностей та 

читацької культури учнів засобами бібліотечної роботи». Особливу увагу приділяю роботі з обдарованими дітьми. А. 

Пересічанська, А.Фурсал стали призерами міських, обласних конкурсів. 

Кожна людина продовжується в учнях, у своїх дітях. Учні нашої школи зацікавлено ходять до бібліотеки, люблять 

спілкуватися із Вами. Отже, в учнях Ви продовжились, за сіяли зерно любові та добра. А розкажіть про свою 

донечку? 

Моя донька Соня вибрала вчительську долю, продовжила мою мрію, мої починання… Я щаслива як людина, як мама і 

бабуся. 

Єхніч Д., Крилевська О.( учениці 11-А класу ІЗОШ № 12) 

                                                                                                                    Відомий випускник Ізюмщини  

Коли мрії здійснюються… 

Одного разу до завідуючої Ізюмським ШВД С.Д.Салашак завітала колишня її 

вчителька й показала давній шкільний твір. У ньому учениця 5 класу Світлана 

писала, що мріє допомагати людям і тому хоче стати лікарем.І ось через багато 

років мрія здійснилась. І про шкільні роки Світлана Данилівна згадує з вдячністю, 

бо саме тоді були закладені любов до навчання, намагання постійно працювати над 

собою. 

Навчалася в школі №10. Найтепліші спогади залишилися про класного керівника 

вчителя української мови та літератури А.Ф.Харківську. Вона була надзвичайно 

інтелігентною, культурною людиною. Та й взагалі, каже Світлана Данилівна, її 

однокласники часто з теплотою згадують своїх колишніх наставників. Серед них 

вчитель біології Кабанова, яка прививала любов до кожної рослини й тварини. Також назавжди запам’яталася 

вчитель хімії І.К.Новосад, вчитель російської мови та літератури О.В.Росинська, вчитель фізики й креслення 

М.Я.Дегтярьов. Назабутні спогади залишилися про прекрасного вчителя й людину, багаторічного директора 

школи В.Є.Малика.Шлях до здійснення мрії був нелегким. Після кількох спроб у 1980 році нарешті вдалося 

вступити до Харківського медичного інституту.Швидко пролетіли студентські роки. Напружене навчання, 

громадська робота. Ще з першого року навчання в інституті визначився інтерес – дерматологія. Далі практика, 

навчання в інтернатурі, 2 роки роботи в обласному диспансері. З 1988 року С.Д.Салашак почала працювати 

лікарем-ординатором в диспансері м.Ізюма. Через 12 років очолила його. І відчувається, на нашу думку, що 

прийшла справжня господарка. Проведено якісний ремонт будівель диспансеру й кабінетів. На думку Світлани 

Данилівни там, де порядок, чистота, увага до людей, там хвороба відступає, хворі швидше одужують. На 

нещодавніх місцевих виборах С.Д.Салашак була кандидатом в депутати Харківської обласної ради. Хотіла 

працювати над проблемою введення страхової медицини, та й взагалі над поліпшенням медичного 

обслуговування ізюм чан. Свідченням невипадкового вибору професії лікаря є й те, що її діти продовжують 

сімейну традицію. Син, Евген Олександрович, працює лікарем-дерматологом, а донька Софія Олександрівна 

закінчує інтернатуру за фахом сімейна медицина. 

На прощання Світлана Данилівна побажала учням рідної школи відмінно вчитися, поважати вчителів та 

старших, бути наполегливими у досягненні своєї мети. І тоді, на її думку, всі їхні мрії стануть реальністю. 

А.Ястремська Є.Савченко (учениці 8-А класу ІЗОШ №10)  
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   Історія одного свята                                        Коротко про головне   

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Дата святкування цього дня 

була заснована 17 листопада 

1946 на Всесвітньому конгресі 

студентів у Празі в пам'ять про 

розправу над чеськими 

студентами-патріотами. 28 

жовтня 1939 в окупованій 

Чехословаччині празькі 

студенти і викладачі вийшли 

на демонстрацію, щоб відзначити річницю утворення 

держави. Однак фашистські підрозділи розігнали збори. 

Під час бійки був застрелений студент медичного 

факультету Ян Оплетал. У день похорону студента (15 

листопада) на вулиці вийшли сотні людей. Підсумком 

імпровізованій акції протесту став арешт десятків 

демонстрантів. 

Вранці 17 листопада німецькі окупанти оточили 

гуртожитки і заарештували понад тисячу студентів. Всі 

вони були переправлені до концентраційного табору в 

Заксенхаузен. Дев'ять осіб есесівці стратили у тюремних 

стінах у празькому районі Рузіне. 

Зазначимо, що в Україні день студента подекуди 

відзначають двічі - 17 листопада та 25 січня. Друга дата 

пішла з Росії - спочатку 25 січня святкували день 

народження Московського університету, потім дата стала 

неофіційним днем студентів, а з 2005 року отримала 

офіційний статус як День російського студентства. 

Календар знаменних дат  

на ЛИСТОПАД 2015 
01.11  День працівника соціальної сфери 

04.11  День залізничника 

06.11  Міжнародний день запобіганню експлуатації  

           навколишнього середовища під час війни та  

           збройних конфліктів 

07.11  Всесвітній день чоловіків 

09.11  День української писемності та мови 

           Міжнародний день боротьби з фашизмом та  

           антисемітизмом 

10.11  Всесвітній день молоді 

13.11  Міжнародний день сліпих 

14.11  Всесвітній день боротьби із захворюванням на  

           діабет 

16.11  Міжнародний день терпимості (толерантності) 

17.11  Міжнародний день студентів 

19.11  Міжнародний день відмови від куріння 

20.11  Всесвітній день дитини 

21.11  Всесвітній день телебачення 

22.11  День Свободи 

28.11  День пам'яті жертв голодоморів та політичних  

          репресій 

 

 

 

 

 

06.11 в гімназії № 1 відбувся День 

самоврядування. 9-го листопада,з нагоди  Дня 

української писемності  та мови, учні  середніх  

та старших класів писали Всеукраїнський 

диктант.16-20.11 пройшов тиждень математики.  

 
 

 
 
 

06.11 в ІЗОШ№4 відбулася урочиста  зустріч під 

назвою  «Виховуємо громадянина – патріота 

України» з заступником військового комісаріату 

м. Ізюма  Водолазським Р.М. та поетесою членом 

спілки письменників Харківщини нашою 

землячкою і просто чудовою жінкою 

Грибеню Т.О. 

 
 
 
 

20.11 в ІЗОШ №6 відзначили День Гідності і 

Свободи. День розпочала шкільна лінійка 

«Революція гідності: як це було». Також у  

бібліотеці  проходила виставка наукової 

літератури, відбулися виховні години «День  

Гідності і Свободи крок у Європу».  

 
 
 
 
 

20.11 в ІЗОШ № 2 було проведено конкурс 

«Учень року 2015» 

 

 
 
 

21.11 в гімназії № 3 відзначався День гідності і 

свободи. У кожному класі проведено 

інформаційні дайджести, виховні години, 

виставка літератури в шкільній бібліотеці  

Мозковий штурм 
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